

#### ERRATA.

Pages 17 and 18.—Read *to other British North American colonies*, for “North American colonies.”

Page 20 —Read *British North American colonies*, for “British American colonies.”

The first sentence on page 41 should read thus :

“It is well known that the imports of the colonies from Great Britain in former years exceeded those from the United States. The trade is now about equally divided—destined, undoubtedly to a yearly increase between the United States and the colonies.”

Page 111, &c.—Read *Gaspè* for “Gaspi.”

Page 113, No. 66.—Read *Sarnia* for “Samia.”

Page 327, fifteenth line from the bottom, read, “Under the new navigation act, with the consent of the Canadian government, vessels of the United States may pass,” &c.

Page 533.—Population of Oswego about 12,000, instead of “8,000.”